
 
 

 

Ata da 41ª Sessão Ordinária do Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

 

Presidente – Vicente de Paulo Albuquerque 

1° Secretário – Ajax Souza Cardozo 

 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de junho do ano de 2021, às dezessete horas (17h), de 

forma híbrida, acontece à Quadragésima Primeira Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa 

sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque e secretariado pelo edil 

Ajax Souza Cardozo. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor 

Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: 

Ajax Souza Cardozo, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Carlos Jandro Mendes Loiola, Cleiton Prado Carvalho, Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante, Francisco Linhares da Ponte, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, Igor José Araújo Bezerra, José Johnson Vasconcelos de 

Lima, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, José Bonifácio Silva Mesquita, Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Marlon Marcelo Rodrigues 

Sobreira, Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson 

Ursulino Pontes, Tiago Ramos Vieira e Vicente de Paulo Albuquerque. Todos presentes. 

Havendo número regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão. Ata da 

40° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes 

matérias: PROJETOS DE LEI: Projeto de Lei nº 111/2021, Mensagem nº 850 de 

24/06/2021. Ementa: Autoriza o Poder Executivo a realizar termo de fomento com 

Instituto para a Gestão e Saúde de Sobral (IGS) no montante de até R$ 150.000,00 (cento e 

cinquenta mil reais), para a realização de campanha de incentivo à vacinação, na forma que 

indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 112/2021, Mensagem nº 851 

de 24/06/2021. Ementa: Autoriza o Poder Executivo a realizar termo com o Instituto Trevo 

de Quatro Folhas no montante de até R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), para a execução 

do “Projeto Casa Acolhedora de Sobral: Cuidando da mãe e do bebê”. Autoria: Poder 

Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 113/2021, Mensagem nº 852 de 24/06/2021. 

Ementa: Altera a Lei nº 1.607, de 02 de fevereiro de 2017 na forma que indica, e dá outras 

providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 114/2021, Mensagem 

nº 853 de 24/06/2021. Ementa: Estabelece normas de proteção sanitária a serem cumpridas 

pelas instituições financeiras e agências bancárias durante o estado de calamidade pública e 

emergência em saúde decorrente do novo coronavírus (COVID-19), e dá outras 

providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 115/2021, Mensagem 

nº 854 de 24/06/2021. Ementa: Altera a Lei Municipal nº 052/1993, que cria o Conselho 

Municipal de Saúde, o Fundo Municipal, e dá outras providências. Autoria: Poder 



 
 

Executivo Municipal. VOTO DE PESAR: 061/21 – Ementa: Apresenta Votos de 

Profundo Pesar em memória do artista Francisco Rogênio Martins do Nascimento. Autoria: 

Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Família residente na rua Antônio 

Bolívar de Vasconcelos (antiga rua Maceió), n° 137, bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 

INDICAÇÕES: 1355/21 – Ementa: Indica a construção de um Centro de Formação 

Profissional, nos bairros Dom Expedito, Sumaré e Padre Palhano. Autoria: Vereador Mário 

Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de 

Cultura e Secretaria de Infraestrutura. 1356/21 – Ementa:  Indica a realização da coleta de 

resíduos sólidos (lixo), na rua Padre Lino, bairro COHAB II, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

1357/21 – Ementa: Indica a construção de paradas de ônibus ligando bairro Pedrinhas ao 

bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE. Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria do Trânsito e Transporte. 1358/21 – 

Ementa: Indica a construção de um Centro de Formação Profissional, no Residencial Nova 

Caiçara. Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura e Secretaria de Infraestrutura. 1359/21 – 

Ementa: Indica a construção de um campinho da galera no terreno localizado ao lado da 

quadra de esportes, entre as ruas Tancredo Rodrigues de Alcântara e rua Abelardo Ferreira 

Gomes, no bairro Alto da Brasília (antigo Paraíso das Flores), Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer. 1360/21 – 

Ementa: Indica a construção de uma areninha oficial localizada na rua Domício Pereira no 

bairro Alto da Brasília (antigo Paraíso das Flores), Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, 

Secretaria de Infraestrutura e Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer. 1361/21 – Ementa: 

Indica, com urgência, a reforma da quadra de esportes denominada oficialmente de 

Francisca das Chagas Cruz Souza, entre a rua Palestina e avenida Pimentel Gomes, no 

bairro Novo Recanto, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e 

Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer. 1362/21 – Ementa: Indica calçamento para 

avenida José Ricardo Ponte Liberato ligando a rua Coronel José Cândido Gomes Parente 

no bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte 

de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1363/21 – Ementa: Indica que seja feito o asfaltamento da travessa Maria 

Edite Linhares, bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos), 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1364/21 – Ementa: Indica a 

implantação de asfalto para a rua José de Oliveira Castro, bairro Dr. Juvêncio de Andrade, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1365/21 – Ementa: Indica, com urgência, o roço da 

estrada da localidade de Estiva ao distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1366/21 – Ementa: 



 
 

Indica, com urgência, os roços das estradas das localidades de São José a Logradouro e de 

Olho d’água do Pajé a Flores, próximo ao distrito de Aracatiaçu no município de Sobral-

CE. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1367/21 – 

Ementa: Indica, com urgência, os roços das estradas das localidades de Flores a São José e 

São José ao distrito de Aracatiaçu no município de Sobral-CE. Autoria: Vereador José 

Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral 

e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1368/21 – Ementa: Indica a iluminação 

no campo de futebol Manuel Caninha, localizado na rua Engenheiro José Figueiredo, no 

bairro COHAB II, Sobral-CE. Autoria: Vereador Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira 

(PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços 

Públicos. 1369/21 – Ementa: Indica a instalação de Balança Analítica nos Supermercados 

de grande porte da cidade de Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte 

“Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

1370/21 – Ementa: Indica, com urgência, a reforma completa da quadra de esportes Mestre 

Severo, bem como a praça que fica no entorno da mesma, localizada entre as ruas Perci, 

rua Sinhá Sabóia, rua Rio Negro e travessa Rio Negro, bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria da Juventude, Esporte e 

Lazer. 1371/21 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Francisco Evandro Sousa 

Filho, ligando os bairros Alto da Brasília e Novo Recanto, Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 1373/21 – Ementa: Indica a construção de uma praça com 

parque infantil e academia ao ar livre em um terreno localizado entre o CEI Darcy Ribeiro 

e o Centro de saúde da Família (CSF) na rua Ayrton Senna, bairro Cidade Doutor José 

Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, 

Secretaria de Infraestrutura, Secretaria do Urbanismo e Meio Ambiente e Secretaria da 

Juventude, Esporte e Lazer. 1374/21 – Ementa: Indica, com urgência, os roços das estradas 

das localidades de Pajé a Pau Branco Velho, e de Puga de Leite a Lagoa do Mato, 

pertencentes ao distrito de Aracatiaçu, no município de Sobral-CE. Autoria: Vereador José 

Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral 

e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1375/21 – Ementa: Indica que seja feito 

calçamento da estrada da Várzea da Pedra com pedra tosca, distrito de Caioca, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”(PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1376/21 – Ementa: Indica, com 

urgência, os roços das estradas de Vertente Branca, Saco do Pajé e Rajada dos Bois, 

pertencente ao distrito de Aracatiaçu, no município de Sobral-CE. Autoria: Vereador José 

Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral 

e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1377/21 – Ementa: Indica, com urgência, 

os roços das estradas das localidades de Lagoa do Mato a Emasa e de Emasa a Flores, 

pertencentes ao distrito de Aracatiaçu, no município de Sobral-CE. Autoria: Vereador José 

Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral 



 
 

e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1378/21 – Ementa: Indica a realização de 

obra de saneamento básico da rua Osvaldo Rangel e entorno, com a Av. da Ressurreição, 

localizada no bairro Padre Ibiapina, Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo 

Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1379/21 – Ementa: Indica a implantação de equipamentos de academia ao ar livre, na praça 

da Igreja São Pedro, no bairro Dom Expedito. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito 

e Secretaria de Infraestrutura. 1380/21 – Ementa: Indica a reforma com a instalação de um 

playground e de uma academia ao ar livre, na praça conhecida como “Praça da Gruta” 

localizada na rua Francisco de Assis Fernandes no bairro Alto do Cristo, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral, Secretaria do Urbanismo e Meio Ambiente e Secretaria de 

Infraestrutura. 1381/21 – Ementa: Indica, com urgência, a limpeza e roço do calçadão na 

Avenida Pimentel Gomes ligando os bairros Alto da Brasília e Novo Recanto, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1382/21 – Ementa: 

Indica recapeamento asfáltico na travessa Bela Vista, no bairro Alto do Cristo, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1383/21 – Ementa: Indica a execução 

de piso intertravado na travessa São Luiz, no bairro Sumaré, Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1385/21 – Ementa: Indica a reabertura do trecho que 

está interditado na rua Ernesto Deocleciano, Centro, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, 

Secretaria do Trânsito e Transporte e Secretaria da Segurança Cidadã. 1386/21 – Ementa: 

Indica a construção de abrigo institucional para crianças e adolescentes com o objetivo de 

possibilitar condições de acolhida na rede socioassistencial em Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria dos Direitos Humanos, Habitação e 

Assistência Social. 1387/21 – Ementa: Indica que seja colocado cobertura nos pontos das 

topiques do Transol no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da 

Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de 

Infraestrutura e Secretaria do Trânsito e Transporte. 1388/21 – Ementa: Indica a troca das 

lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade do distrito de Baracho, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1389/21 – Ementa: Indica a 

troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade do Sítio Santana no distrito 

de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

1390/21 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade 

do Sítio São Joaquim no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos. 1391/21 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais 



 
 

por lâmpadas de LED na localidade do Sítio Contendas no distrito de Jordão, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. Manifestaram-se, “Pela 

Ordem”: O edil Roque Hudson subscreve as Indicações nºs 1359, 1360, 1368, 1371 e 

1381/21. O Vereador Apóstolo Jander subscreve a Indicação n° 1373/21. Todos os 

vereadores em plenário subscrevem o Voto de Pesar nº 61/21. Foram lidos e aprovados os 

requerimentos nºs: 104/21 – Ementa: Solicita a inclusão de Lactantes, no Grupo Prioritário 

do Programa Emergencial de Vacinação para o combate e erradicação do vírus COVID-19 

no âmbito do Município de Sobral, na forma que indica. Autoria: Vereador Igor José 

Araújo Bezerra (PDT). Destino: Presidente da República e Ministério da Saúde. 105/21 – 

Ementa: Solicita a inclusão de Lactantes, no Grupo Prioritário do Programa Emergencial 

de Vacinação para o combate e erradicação do vírus COVID-19 no âmbito do município de 

Sobral, na forma que indica. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: 

Governador do Estado do Ceará e Secretaria de Saúde do Estado do Ceará. 107/21 – 

Ementa: Solicita o recapeamento asfáltico e instalação de iluminação na BR 222, altura do 

KM 224 da rodovia, no Distrito Industrial, próximo à Tubiba, no Município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Ministro da Infraestrutura, 

Senador Cid Ferreira Gomes, Deputado Federal Leônidas Cristino, Superintendente 

Regional Substituto do DNIT/CE, Superintendente da SOP, Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria da Infraestrutura. 108/21 – Ementa: Solicita, com urgência, a inclusão de 

médico psiquiátrico, assistente social e a ampliação do tempo de atendimento dos 

profissionais de psicologia da equipe do Núcleo de Apoio à Saúde da Família (NASF), 

para acompanhamento dos casos nos distritos de Taperuaba, Aracatiaçu, Caracará e Patos 

na região leste do município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 109/21 – 

Ementa: Solicita, com urgência, o fortalecimento da equipe do Núcleo de Apoio à Saúde 

da Família (NASF), com prioridade no atendimento psicossocial e a implantação de 

plantões psicossociais como forma preventiva á casos de tentativa de suicídio nos distritos 

de Taperuaba e Aracatiaçu, no município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

Foi lido o Requerimento, com onze ou mais assinaturas, nº 106/21 – Ementa: Solicita que o 

Diretor da Santa Casa Dr. Klebson Carvalho Soares seja convidado a comparecer a Câmara 

Municipal de Sobral para audiência pública para esclarecer pontos de sua gestão. Autoria: 

Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB), subscrito por: Ajax Souza Cardozo, Aleandro 

Henrique Lopes Linhares, Carlos Jandro Mendes Loiola, Raimundo Carneiro Portela, José 

Johnson Vasconcelos de Lima, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Micheline Carneiro 

Ibiapina, Francisco Linhares da Ponte, Mário Vicktor Linhares Cavalcante e José Vitor 

Marinho Ferreira Gomes. Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral. Solicitado 

discussão pelos edis Roque Hudson e Marlon Sobreira. Encaminhado para a ordem do dia. 

Pela ordem, o Presidente da comissão, Vereador Rogério Arruda, solicita a quebra de 

prazos dos projetos do Poder Executivo. O Presidente comunica que serão recebidas 

emendas até às 16 horas de terça-feira, com reunião da comissão na quarta-feira pela 

manhã e a realização de sessão extraordinária às 17 horas do mesmo dia. Quebra de prazos 



 
 

deferida pelo plenário. Foi retirada para análise a Indicação 1372/21. GRANDE 

EXPEDIENTE – O primeiro inscrito para fazer uso da tribuna foi o Vereador Mário 

Vicktor: Saúda os demais vereadores. Enumera algumas ações realizadas durante o seu 

mandato de seis meses. Fala sobre alguns projetos que ao ser ver são necessários no Bairro 

Sumaré. Fala de algumas solicitações suas feitas por meio de indicações e requerimentos. 

Aparteado pelo edil Chico Joia. O segundo inscrito para fazer uso da tribuna foi o 

Vereador Tiago Ramos: Cumprimenta os presentes. Enumera os seus pedidos solicitados 

por meio de indicações e requerimentos. Retorna ao assunto do embate com o Sr. Ismerino 

Mendes. Afirma que em momento algum atacou a família do Ismerino Mendes. Diz que 

ele recebe dinheiro da Câmara, inclusive solicitou por meio de ofício a Mesa Diretora às 

informações. Afirma que a câmara enviou uma resposta declarando que não existe nenhum 

contrato entre a câmara e o Sr. Ismerino Mendes. Exibe vídeo onde o Sr. Ismerino Mendes 

desafiando alguém a provar que ele teve algum contrato com a câmara de vereadores. 

Explana que o contrato de imprensa com a câmara é no nome do Radialista Carlos Torres. 

Afirma que recebeu do Carlos Torres informações que o Ismerino Mendes recebe R$ 

1.500,00 em nome da SobralTV, empresa essa que trabalha a anos na câmara. Comenta 

sobre os atestados médicos apresentados pelo Ismerino nas audiências da justiça. Fala que 

a esposa do Ismerino trabalha no hospital de origem dos atestados. Solicita que ele deixe a 

sua família de fora, que o seu embate é com ele Tiago Ramos. Exibe vídeo o diretor da 

Santa Casa falando sobre os salários dos médicos da instituição. O terceiro inscrito para 

fazer uso da tribuna foi o Vereador Raimundo Carneiro: Saúda os demais vereadores. 

Fala de alguns benefícios destinados aos agricultores de Sobral. Comenta sobre as 

dificuldades vivenciadas pelos agricultores familiares. Aparteador pelos edis Camilo 

Motos, Johnson Vasconcelos, Socorro Brasileiro e Fransquinha do Povo. ORDEM DO 

DIA – Foram aprovadas, em primeira discussão e votação, as seguintes matérias: 

Projeto de Lei nº 95/2021, de 09/06/2021. Ementa: Dispõe sobre a criação do Programa 

Municipal de Prevenção ao Acidente Vascular Cerebral (AVC), no Município de Sobral e 

dá outras providências. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Projeto de Lei 

nº 96/2021, Mensagem n° 844 de 11/06/2021. Ementa: Denomina oficialmente de 

Martônio Pontes de Vasconcelos, a ponte estaiada sobre o Rio Acaraú que dá acesso entre 

as margens esquerda e direita, localizada no bairro Dom Expedito, Sobral-CE. Autoria: 

Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 99/2021, Mensagem n° 847 de 14/06/2021. 

Ementa: Denomina oficialmente de rua Padre Cícero, a artéria localizada no bairro Dom 

Expedito, na forma que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 

100/2021, de 15/06/2021. Ementa: Denomina oficialmente de Weslen Batista Monção a 

Praça em construção ao lado da Unidade Básica de Saúde do Sinhá Sabóia, na rua Inês de 

Vasconcelos, bairro COHAB l, Sobral-CE e dá outras providências. Autoria: Vereador 

Raimundo Carneiro Portela (PT). Projeto de Lei nº 102/2021, Mensagem nº 846 de 

16/06/2021. Ementa: Denomina oficialmente as ruas do loteamento Jatobá Residence, 

localizado no bairro COHAB II, na forma que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. 

Projeto de Lei nº 103/2021, Mensagem nº 848 de 16/06/2021. Ementa: Disciplina a 

suplementação e a incorporação de carga horária para os servidores ocupantes do cargo 

efetivo de professor no âmbito do município de Sobral, na forma que indica. Autoria: 



 
 

Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 105/2021, Mensagem nº 849 de 18/06/2021. 

Ementa: Altera o art. 1º da Lei nº 1.365, de 03 de abril de 2014, que instituiu auxílio 

financeiro aos médicos atuantes no Programa Mais Médicos no município de Sobral, na 

forma que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 106/2021, de 

21/06/2021. Ementa: Denomina oficialmente de Francisco Cordeiro da Silva a Praça em 

construção localizada na beira da CE que liga Sobral a cidade de Groairas na localidade de 

Varjota dos Machados, Sobral-CE. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 

Em discussão o Requerimento nº 106/21. A bancada do PDT propõe a participação da 

Secretária de Saúde e do Chefe de Gabinete da Prefeitura na realização da Audiência 

Pública. Proposta aprovada. Requerimento n° 106/21 aprovado. Pela ordem, o Vereador 

Roque Hudson solicita a realização de uma sessão extraordinária para votar em segunda 

discussão as matérias. Solicitação deferida pelo plenário. Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a 

próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela 

Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 

 


